

## 香港特別行政區司法機構

### 高級調解事務主任林雪兒女士

林女士，高級調解事務主任，主管司法機構調解服務組。她是認可家事調解員及認可綜合調解員(香港調解資歷評審協會及香港國際仲裁中心)。

司法機構早於 2000 年推行調解服務，藉以解決因離婚而引致的家庭爭議。林女士加入司法機構後，緊密參與家事調解服務。2005 年，法律援助署推行「法援婚姻訴訟個案家事調解試驗計劃」，司法機構就推行該計劃發揮重要作用，並在家事調解統籌主任辦事處(“統籌辦事處”)，為該計劃提供各項服務及設施。林女士任職統籌辦事處期間，大力提倡調解的種種好處。

2008 年，林女士主力統籌成立設於土地審裁處之建築物管理調解統籌主任辦事處的事宜，在她努力下，公眾有更多機會使用調解服務。

民事司法制度改革在 2009 年 4 月推行後，可使用調解的範疇進一步延伸至涵蓋高等法院及區域法院的所有民事案件。為了支援這項措施，高等法院調解資訊中心在 2010 年 1 月成立，林女士負責策劃該中心所提供的服務。她設立了調解專用網頁，並製作了三套以調解為主題的短片，以供法庭使用者和公眾參考。司法機構現有調解設施根基穩固，並持續為公眾提供調解資訊服務，林女士功不可沒。

林女士目前獲律政司司長委任為調解督導委員會轄下公眾教育及宣傳小組委員會的成員。